

# #讓愛閃耀 秀愛心 有你有我



## 投稿·洪采文

從去年開始我在協進會當志工，看到鋼琴時我很高興，希望能教孩子彈琴，終於在今年暑假，我再回來這裡，這次也多帶其他孩子，到目前有兩個孩子令我印象深刻，小智就是其中之一。

那是七月初，我正在教兩個小女生彈琴，課程結束我準備離開時，一個男孩怯生生地走來，手指抓著鋼琴邊緣，似乎下定什麼決心似的，小小吸一口氣。

「也可以教我嗎？」他頭低低偷瞄著我，小聲的問道。「好啊！」我說：「下次我也一起教你。」男孩看起來很高興，臉上的笑容如清晨沾滿露水的花。我很期待會是怎樣的孩子，下一個禮拜我先教男孩一些基礎樂理，他的手指控制能力好，只是會太用力、手臂僵硬了點；上課乖巧聽話，特別的是他聽我說話、給指導時會不停的點頭。他在練習時的眼神和其他孩子截然不同，傾心專注在鋼琴上，好像眼睛所見的只有鋼琴，耳朵只能聽見鋼琴發出的聲音。其他孩子練琴會笑、會亂按，他只是一再地學習與練習。教他使我心滿意足，帶給我極大的快樂。他的課上完後，我換教另一位孩子；最後結束今天的課程準備起身回家時，小智跑了過來說：「我背下來了。」我問：「你背下什麼？」小智說：「剛才的曲子啊！」

他一說完就唱給我聽。我還來不及反應，他凝視我的雙眼，緩慢但清晰說：「我的夢想，是成為一位音樂老師。」

那是一雙漆黑如夜晚沙漠閃著星光的眼瞳，我從中感受到了生命力與強烈的希望！我愉快地教他到九月初，這兩個月下來，小智的拍子更穩且也開始學用雙手彈。他上課時認真謙虛，我非常喜歡和他一起彈琴的時光，和他彈琴時的眼神。雖然小智未給我音樂上的震撼，卻帶給我極致的心靈感動，可惜我並不是專業的教師，且只能在暑假來文化協進會。希望小智可以達成夢想，當一位音樂老師！

## 投稿·寶寶

她，是妞妞～

我餵養5年的浪浪貓，在去年離開了我。

6年前的颱風天，在家附近的街角遇見了她，那時的她瘦瘦的、在一戶家門口討食物>>那個身影我永遠忘不了……

不忍心她肚子餓，立馬回家拿罐頭來給她。

一開始，她總是充滿戒心，但是一天一天的靠近……

一年多以後，她習慣每天等我放學去餵她。只要腳步聲接近～她就會從周圍衝過來找我……

但，其實是我習慣了每天有她陪我度過艱難考試的日子；習慣每天蹲在超商後門垃圾堆裡陪伴她，只為了看她飽餐一頓，就足以讓我會心一笑。

去年因一場意外，她的善良、她的單純讓她離開了人間。一年後，我漸漸習慣少了她的生活。

她是隻每天為了討罐罐，會用那可愛又肥滋滋的身體磨蹭我的撒嬌毛孩。

她是隻總是把我跟她說的話記在心，而學會過馬路要先看車的聽話毛孩。

她是隻每次送她新的窩和新的毯子，都會咕嚕咕嚕開心收下的可愛毛孩。

其實…妞妞，不是浪浪!!!她只是習慣住在戶外的善良小搗蛋。



我相信，在天堂，她會用她的善良，過得快樂，找到她的新朋友。並且守護著我。她是我永遠的寶貝、永遠的朋友。

我想做公益是不分性別、種族、年齡的，甚至是小動物也應該得到我們足夠的愛。希望每個人可以多關心生活週遭的流浪動物，不一定要餵食，但至少不要驅離牠們，就是對牠們最大的尊重。對牠們多一點關心，就能讓牠們遠離流浪。

知道魏如昀也是一位愛貓的藝人，並且領養了一隻貓一啾哥，常常在臉書上分享她和啾哥的生活點滴。這也是我很喜歡魏如昀的原因之一，所以希望能有機會參與這場公益演唱會看她的表演。^^